

民政事務局局長在健康城市聯盟中國香港支部成立典禮致辭全文（只有中文）  
\*\*\*\*\*

以下為民政事務局局長曾德成今日（九月十四日）出席西太平洋區健康城市聯盟中國香港支部成立典禮暨「健康城市」論壇致辭全文（只有中文）：

各位嘉賓、各位朋友：

大家好！讓我代表香港特區政府民政事務局對西太平洋區健康城市聯盟中國香港支部成立典禮暨「健康城市」論壇成功在香港舉行，致以衷心祝賀。

「健康城市」計劃是由聯合國世界衛生組織歐洲區辦事處在一九八五年發起推動，目的是在社區建立以健康為原則的共同目標和信念，並鼓勵社區的全力參與，積極改良社會環境。

自從「健康城市」計劃在香港起動至今，在各區區議會和地區伙伴的大力推動下，以及政府、企業界、非政府組織等機構，積極聯同各地區的學校、屋邨和社區團體，建立緊密的協作關係，在各區透過不同層面廣泛推展這項活動，取得十分正面的社會效應，充分體現社會各階層共同參與計劃的理念。

這次西太平洋區健康城市聯盟中國香港支部的成立和「健康城市」論壇成功在香港舉行，對我們持續推動這項計劃，起着非常重要的意義和鼓勵的作用。透過這個交流平台，讓來自西太平洋區「健康城市」領域和本港的專家與學者、以及開展「健康城市」建設的各個代表和有關工作者，共同探討「健康城市」的發展願景，互相交流和分享心得。

我們相信隨着「健康城市」在香港繼續蓬勃發展，市民必定能夠體會到這計劃為他們的生活帶來改善。我們更加希望這計劃可加強跨界別的協作，並且持續深化發展，使全港市民可以分享這計劃的成果。

希望大家攜手同心，為建設我們美好的家園而共同努力。

完

二〇〇七年九月十四日（星期五）